

# **Smlouva o reklamě**

**reg. č. ČP D/41679/2018**

uzavřená mezi společnostmi

**Dostihový spolek a.s.**

**a**

**Česká pojišťovna a.s.**

Níže uvedeného dne, měsíce a roku spolu následující smluvní strany:

**Česká pojišťovna a.s.**, se sídlem Spálená 75/16, Praha 1, PSČ 113 04, IČO: 45272956, DIČ: CZ699001273, BS: Komerční banka, a.s. Praha 1, č. ú.: [REDACTED], zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, spisová značka B 1464, zastoupená Markem Jankovičem, předsedou představenstva a Petrem Bohumským, místopředsedou představenstva (dále jen "ČP"),

a

**Dostihový spolek a.s.**, se sídlem Pražská 607, Zelené Předměstí, Pardubice, PSČ 530 02, IČO: 48155110, DIČ: CZ48155110, BS: ČSOB, č. ú.: [REDACTED], zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Hradci Králové, spisová značka B 918, zastoupená Martinem Korbou, místopředsedou představenstva (dále jen "DS"),

uzavírají tuto:

### **SMLOUVU**

#### **VZHLEDEM K TOMU, ŽE**

- (A) DS je na základě smlouvy s městem Pardubice a jejích dodatků provozovatelem areálu pardubického dostihového závodiště, tzn. veškerých staveb a pozemků v tomto areálu se nacházejících a na základě těchto právních vztahů je DS oprávněn poskytovat třetím osobám služby, jejichž poskytování je předmětem této smlouvy, a to v rozsahu a způsobem specifikovaným v této smlouvě,
- (B) DS poskytuje ČP propagační a reklamní služby, a to jak v rámci celého areálu pardubického dostihového závodiště, tak i v rámci akcí v areálu konaných,
- (C) ČP má zájem na zajištění reklamy a propagace ČP v rámci jednotlivých akcí konaných na pardubickém dostihovém závodišti, a to způsobem a v rozsahu specifikovaném v této smlouvě,

si smluvní strany sjednaly následující:

## I. ÚČEL SMLOUVY

Účelem této smlouvy je úprava vzájemných práv a povinností smluvních stran při poskytování propagačních a reklamních služeb DS pro ČP, a to způsobem a za podmínek stanovených v této smlouvě.

## II. PŘEDMĚT SMLOUVY

Předmětem smlouvy je závazek DS poskytnout ČP služby specifikované v článku III. této smlouvy a závazek ČP zaplatit DS za poskytování těchto služeb odměnu specifikovanou v článku V. této smlouvy.

## III. SLUŽBY POSKYTOVANÉ DS

### III.1 Služby DS.

DS se zavazuje, že po dobu účinnosti této smlouvy bude ČP poskytovat služby uvedené v odstavcích III.2 - III.16. Pokud níže uvedené odstavce nestanoví jinak, má se za to, že ČP není povinna v souvislosti s poskytováním níže uvedených služeb, např. v souvislosti s umístěním reklamy v tisku, televizi, rozhlasu atd., hradit třetím osobám jakoukoli úplatu, protože tato úplata je již zahrnuta v odměně, kterou ČP hradí DS dle článku V. této smlouvy.

### III.2 Definice dostihu YX. Velká pardubická s Českou pojišťovnou a ČP jako generálního partnera.

#### (i) Definice dostihu.

Pro účely této smlouvy pojem „YX. Velká pardubická s Českou pojišťovnou“ znamená následující dostih konaný posledních několik let v areálu pardubického dostihového závodiště:

Původní název dostihu: Velká pardubická steeplechase

Vypsána dotace: min. 4.800.000,- Kč

Termín konání: druhá neděle v měsíci říjnu

„YX“ ve spojení YX. Velká pardubická s Českou pojišťovnou“ se shoduje s očíslováním ročníku dostihu, přičemž „X“ znamená poslední číslici roku, ve kterém se tento dostih koná (např. pro rok 2018 „X“ znamená číslici 8..., tj. v roce 2018 se bude dostih konat pod názvem...128. Velká pardubická s Českou pojišťovnou).

#### (ii) Generální partner.

Smluvní strany si sjednaly, že ČP bude po dobu účinnosti této smlouvy vystupovat jako generální partner dostihu YX. Velká pardubická s Českou pojišťovnou. ČP či kterákoli osoba, která tuto činnost bude pro ČP provádět, je oprávněna po dobu účinnosti této smlouvy uvádět toto označení ve spojení s firmou ČP v rámci jakékoli reklamní, marketingové či jiné propagační aktivity ČP.

### III.3 Závazky DS ve vztahu k organizaci a názvu YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou.

DS se zavazuje, že

- (i) zajistí každoročně po dobu trvání této smlouvy zorganizování a uskutečnění dostihu YX. Velká pardubická s Českou pojišťovnou (steeplechase c.c., 6900 m. dotace min. 4,8 mil. Kč, , který ponese v roce 2018 název „128. VELKÁ PARDUBICKÁ S ČESKOU POJIŠŤOVNOU“ s tím, že v dalších letech se číselné označení v názvu dostihu vždy upraví dle aktuálního ročníku dostihu (dále jen „YX. Velká pardubická s Českou pojišťovnou“).
- (ii) zajistí, aby grafická značka dostihu YX. Velká pardubická s Českou pojišťovnou (tj. název dostihu včetně jeho loga) obsahující logo ČP byla prezentována ve všech tiskových materiálech a marketingové publicitě DS vztahující se ke YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou, jakož i na www stránkách DS;
- (iii) bude po dobu účinnosti smlouvy uvádět dostih YX. Velká pardubická s Českou pojišťovnou

specifikovaný v článku III. odst. III.2 této smlouvy při všech příležitostech jménem „YX. VELKÁ PARDUBICKÁ S ČESKOU POJIŠŤOVNOU“, a to při všech veřejných vystoupeních a jednáních (TV přenosy a záznamy, tiskové konference, slavnostní zahájení apod.);

- (iv) členové představenstva a ředitel společnosti DS a další osoby zastupující DS budou ve všech vystoupeních a jednáních s třetí stranou vždy používat název „YX. VELKÁ PARDUBICKÁ S ČESKOU POJIŠŤOVNOU“, a to při všech veřejných vystoupeních a jednáních (TV přenosy a záznamy, tiskové konference, slavnostní zahájení apod.);
- (v) zorganizuje v každém kalendářním roce čtyři dostihové dny, v jejichž rámci proběhnou čtyři kvalifikační dostihy) na YX. Velkou pardubickou s Českou pojišťovnou, které ponese v názvu označení I. až IV. (podle pořadí) kvalifikace na YX. Velkou pardubickou s Českou pojišťovnou. Každý jednotlivý dostihový den ponese stejný název jako příslušný kvalifikační dostih na YX. Velkou pardubickou, který bude v rámci tohoto dostihového dne uskutečněn a na každý z těchto 4 kvalifikačních dostihů bude vypsána dotace min. částkou 200.000,- Kč. Vedle uvedených dostihových dnů DS zorganizuje každoročně hlavní dostihový den „YX. Velká pardubická s Českou pojišťovnou“, který také ponese název YX. Velká pardubická s Českou pojišťovnou;
- (vi) vyvine maximální úsilí, aby k vypořádání vypsané dotace kvalifikačního dostihu a hlavního dostihu YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou s vítězem došlo nejpozději do 31.12. roku, ve kterém se dostih uskutečnil.

#### III.4 Čestné ceny ve vztahu ke YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou.

Čestné ceny pro majitele, trenéra a jezdce vítězného koně dostihu YX. Velká pardubická s Českou pojišťovnou zajistí na své náklady a dle svého výběru ČP a v součinnosti s DS určí ČP osobu pro jejich předání. DS se zavazuje k těmto cenám v průběhu slavnostního vyhlášení nepřipojovat žádné další ceny s výjimkou květin, na jejichž vzhledu se DS domluví s ČP, a ani toto neumožnit žádné třetí osobě.

ČP dále dle vlastního uvážení zajistí na vlastní náklady vhodné čestné ceny pro majitele, trenéry a jezdce, kteří se umístí na druhém, třetím, čtvrtém, pátém, šestém a sedmém místě dostihu YX. Velká pardubická s Českou pojišťovnou. DS se zavazuje k těmto cenám v průběhu slavnostního vyhlášení nepřipojovat žádné další ceny s výjimkou květin, na jejichž vzhledu se DS domluví s ČP, a ani toto neumožnit žádné třetí osobě.

#### III.5 Přehoz pro vítězného koně YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou.

- (i) DS zajistí na vlastní náklady zhotovení tzv. deky (přehozu) pro vítězného koně YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou, na které bude ve středu umístěné výrazné logo ČP v minimální velikosti 30x30 cm. Všechny grafické podklady budou předem schváleny ČP.
- (ii) DS zabezpečí, že vítězný kůň bude překryt touto dekou (přehozem) bez zbytečného odkladu po doběhu a dále po celou dobu závěrečného defilé a předávání cen vítězům.

#### III.6 Startovní čísla YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou.

- (i) DS zajistí na vlastní náklady zhotovení všech startovních čísel pro všechny koně startující v dostihu YX. Velká pardubické s Českou pojišťovnou, na kterých bude umístěno logo ČP. Všechny grafické podklady budou předem schváleny ČP.
- (ii) DS zajistí, aby všechna startovní čísla koní startujících v dostihu YX. Velká pardubická s Českou pojišťovnou byla odsouhlasena dostihovou komisí a řádně umístěna.

#### III.7 Jezdci a vodiči YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou.

- (i) DS zajistí na vlastní náklady výrobu loga ČP na obou rukávech dresu všech startujících jezdců ve YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou, a to ve velikosti minimálně 15 x 15 cm; DS zajistí umístění loga ČP na obou rukávech dresu všech startujících jezdců ve YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou. Tato loga budou mít jezdci na rukávech i během závěrečného dekorování. Všechny grafické podklady budou předem schváleny ČP.

- (ii) DS zajistí na vlastní náklady, aby vodiči koní při YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou byli oblečeni v bundách a čepicích s logem ČP. Všechny grafické podklady a vzhled bund a čepic budou předem schváleny ČP.

### III.8 Tiskové konference.

DS a ČP se zavazují k součinnosti při zajištění společné prezentace YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou tak, že

- (i) uspořádají v průběhu trvání účinnosti této smlouvy dvě tiskové konference v termínu před konáním YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou. Termíny konání a místa podléhají souhlasu ČP a budou ČP navrženy alespoň ve dvou variantách nejpozději 21 dnů před jejich konáním. Náklady spojené se zajištěním tiskových konferencí nese DS;
- (ii) DS zajistí minimálně 4 dny před konáním každé tiskové konference doručení definitivní podoby tiskové informace zástupci ČP a zajistí její případnou úpravu dle požadavků ČP. DS odpovídá za grafickou úpravu a věcnou správnost tiskové informace;
- (iii) DS uspořádá po ukončení dostihu YX. Velká pardubická s Českou pojišťovnou tiskovou konferenci v prostoru tiskového střediska areálu pardubického dostihového závodiště za účasti předem určených zástupců ČP, a to v co nejkratším možném čase a bez zbytečného odkladu;
- (iv) DS představí na začátku každé tiskové konference a dále bude prezentovat ČP jako generálního partnera YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou na všech jím pořádaných tiskových konferencích včetně konferencí uvedených pod písm. (i) a (iii) tohoto odstavce výše;
- (v) DS vhodně umístí při tiskové konferenci v budově radnice města Pardubice podle písm. (i) - (iii) tohoto odstavce výše plošnou reklamu ČP (o min. rozměrech 50 x 150 cm) a to tak, aby tato reklama byla dobře viditelná i pro účely pořizování jakýkoli obrazových dokumentačních materiálů účastníky předem určených tiskových konferencí. Přesné umístění reklamy podléhá předchozímu souhlasu zástupců ČP.
- (vi) ČP zajistí občerstvení pro účastníky tiskových konferencí konaných v místě určeném ČP, DS zajistí občerstvení pro účastníky tiskové konference konané v budově radnice města Pardubice; DS se zavazuje vyčíslit náklady na plnění v reálné výši.

### III.9 Televizní přenosy.

- (i) DS se zavazuje jednat s Českou televizí a uzavřít smlouvu o zajištění televizních přenosů a vysílání, které jsou specifikovány v Příloze č. 3 této smlouvy.; Smluvní strany se výslovně dohodly, že uzavření smlouvy o zajištění přenosů a vysílání mezi DS a Českou televizí je nezbytnou podmínkou pro nabytí účinnosti této smlouvy.
- (ii) DS se zavazuje jednat o zajištění zpravodajství ohledně dostihů v rámci sportovního zpravodajství hlavních zpravodajských relací televizních společností PRIMA FTV a NOVA, jak je specifikováno v Příloze č. 3. DS poskytne těmto televizním společnostem maximální součinnost, kterou k přípravě předem určeného zpravodajství tyto společnosti potřebují.
- (iii) DS se zavazuje, že televizní přenosy, které jsou promítány na TV obrazovkách v ložích používaných ČP, budou obsahovat reklamní spoty ČP, a to v poměru 80 % reklamy ČP oproti 20 % ostatních reklamních sdělení. Při hlavním závodě YX. Velké pardubické bude na TV obrazovkách v ložích ČP promítán přímý přenos České televize, pokud se strany nedohodnou jinak.

### III.10 Reklamní billboardy.

DS se zavazuje, že umístí grafickou značku dostihu YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou obsahující logo ČP na billboardech vytištěných k dostihovému dnu ke YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou o celkovém nákladu výlepu 5 ks o minimální velikosti 5,1 x 2,4 m a 11 CL V (CityLight) ve velikosti 1,2 x 1,8 m.

DS zabezpečí výlep těchto reklamních ploch nejméně 14 dnů před YX. Velkou pardubickou s Českou pojišťovnou. Konečná verze grafické podoby billboardu, stejně jako přesné umístění billboardů

podléhá schválení ČP.

### III.11 Vstupenky.

DS se zavazuje umístit grafickou značku dostihu YX. Velká pardubická s Českou pojišťovnou obsahující logo ČP v minimální velikosti 5x8mm na přední straně vstupenek na prioritním postavení na kvalifikační dostihové dny a hlavní dostihový den YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou konaný v termínu dle článku III. odst. III.2 této smlouvy. Všechny grafické podklady budou předem schváleny ČP.

### III.12 Průkazy.

DS se zavazuje umístit grafickou značku dostihu YX. Velká pardubická s Českou pojišťovnou obsahující logo ČP na přední stranu průkazů VIP umožňujících vstup do všech VIP prostor pardubického dostihového závodiště. DS se zavazuje mít písemný protokol o počtu, nositelích a určení takových průkazů a identifikačních karet s tím, že na průkazu či kartě bude vždy jméno a příjmení a funkce nositele průkazu/karty. Všechny grafické podklady budou předem schváleny ČP.

### III.13 Dostihový magazín.

#### III.13.1 Umístění reklamy v dostihovém magazínu v den YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou.

DS se zavazuje, že pro ČP zajistí umístění její reklamy v dostihovém magazínu dostihového dne konání YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou, a to v následujícím rozsahu a umístění: (i) dvě barevné celé strany obálky (2. a 4. strana magazínu) a (ii) šest barevných celých stran uvnitř magazínu. ČP si vyhrazuje právo na poskytnutí části prostoru pro reklamu v magazínu některé ze společností skupiny Generali.

Magazínem se rozumí barevná brožura s informacemi k jednotlivým dostihům a programem, a to i v případě, že se do ní vkládá rozpis dostihů - program jako oddělená vkladka.

#### III.13.2 Umístění reklamy v dostihovém magazínu - sezóna.

DS se zavazuje zajistit pro ČP umístění její reklamy v každém z dostihového magazínu na dostihovou sezónu v následujícím rozsahu a umístění: (i) jedna barevná strana (2. strana) a (ii) dvě barevné strany uvnitř magazínu. ČP si vyhrazuje právo na poskytnutí části prostoru pro reklamu v magazínu některé ze společností skupiny Generali.

Magazínem se rozumí barevná brožura s informacemi k jednotlivým dostihům a vloženým rozpisem dostihů - programem, a to i v případě, že program je pevnou součástí magazínu.

#### III.13.3 Další závazky DS s ohledem na umístění reklamy dle odst. III.13.1 a III.13.2.

DS se dále zavazuje, že

- (i) zajistí, aby grafická značka dostihu obsahující logo ČP a název dostihu YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou byly umístěny na první straně obálky dostihového programu/magazínu včetně první strany vkládaného rozpisu dostihů v den konání kvalifikačních dostihů a hlavního dostihu YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou v barevném provedení;
- (ii) umožní zástupcům ČP převzetí dostihových programů/magazínů o počtu max. 200 výtisků nejméně dvě hodiny před startem prvního dostihu každého dostihového dne. Pro den Velké pardubické se tento počet zvyšuje na 500 výtisků.
- (iii) vizuální grafická podoba i výrobní specifikace pro tisk podléhají schválení zástupců ČP.

### III.14 Reklama v místním rozhlasu.

DS se zavazuje zajistit vysílání reklamních spotů ČP v den konání YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou prostřednictvím místního rozhlasu pardubického areálu, a to v celkové délce 10 minut.

### III.15 Reklama na velkoplošné obrazovce.

#### III.15.1 Specifikace obrazovky.

DS se zavazuje zajistit prostor pro umístění velkoplošných obrazovek, které budou v provozu v den konání hlavního dostihu YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou. Obrazovka č.1, jejíž součástí bude i obrazovka pro zveřejňování výsledků dostihů, vedle překážky č. 15 Drop z pohledu tribuny D a obrazovka č. 2 před tribunou A. Obrazovky budou instalovány den před konáním YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou na náklady ČP. Na velkoplošných obrazovkách č. 1 a č. 2 budou běžet informace týkající se výhradně ČP, jejichž obsah podléhá předchozímu schválení ČP, a informace z dostihového dne.

III.15.2 V areálu závodiště mohou být ze strany ČP umístěny další velkoplošné obrazovky v počtu maximálně 2 ks (č. 3 a č. 4), na kterých budou běžet spoty ČP a reklamních partnerů (v poměru 80 % ČP a 20 % partneři) odsouhlasených ze strany ČP a DS 20 dnů před konáním YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou, a informace pro diváky. Tyto obrazovky však nebudou v prostoru před tribunou D.

III.15.3 ČP má právo umístit po schválení ze strany DS reklamu jednoznačně identifikované třetí strany na LED obrazovky, která ji bude v den konání YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou zajišťovat a financovat.

#### III.15.4 Specifikace technického zabezpečení.

DS se zavazuje zajistit dokonalé technické zabezpečení pro provoz obrazovek uvedených výše v odst. III.15.1. a III.15.2., zejména pak u obrazovek dle odst. III.15.1. napojení na vnitřní audiovizuální okruh Dostihového závodiště a spojení s přenosovým vozem televize za podmínek uvedených v příslušné smlouvě s Českou televizí. DS nabídne ČP nejpozději tři měsíce před konáním hlavního dostihu YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou podmínky pro půjčení a provoz velkoplošných obrazovek od DS. ČP vyhodnotí tuto nabídku a do 2 týdnů potvrdí případný svůj zájem o využití dodavatele DS anebo DS oznámí, že využije svého dodavatele.

### III.16 Dále se DS zavazuje, že

- (i) zajistí otištění grafické značky YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou včetně loga ČP ve spojení se jmény dosud kvalifikovaných koní bezprostředně po doběhu každého kvalifikačního dostihu alespoň ve dvou celostátních a jednom regionálním deníku, a to v minimální velikosti dle Přílohy č. 5.
- (ii) počínaje 1. kvalifikací na YX. Velkou pardubickou s Českou pojišťovnou umístí banner - logo ČP na homepage s proklikem na [www.ceskapojistovna.cz](http://www.ceskapojistovna.cz), a to v minimální velikosti dle Přílohy č. 5.
- (iii) zajistí, aby grafická značka dostihu obsahující logo ČP nebo plný název dostihu „YX. Velká pardubická s Českou pojišťovnou“ byly součástí zpravodajství z dostihu YX. Velká pardubická s Českou pojišťovnou alespoň ve třech celostátních a jednom regionálním deníku;
- (iv) zajistí otištění zpravodajství či reportáže z dostihu YX. Velká pardubická s Českou pojišťovnou nejméně ve třech společenských časopisech, včetně uvedení grafické značky dostihu obsahující logo ČP, a to v minimální velikosti dle Přílohy č. 5.
- (v) zabezpečí provoz tiskového střediska během čtyř kvalifikačních dostihů na YX. Velkou pardubickou s Českou pojišťovnou a během dostihového dne YX. Velká pardubická s Českou pojišťovnou pořádaných na pardubickém dostihovém závodišti. Součástí činnosti tiskového střediska bude poskytnutí informačního servisu pro přítomné novináře, vypracování tiskové zprávy z každého dostihového dne a její distribuce redakcím. DS poskytne kontakty na akreditované novináře ČP;
- (vi) během činnosti tiskového střediska představí a dále bude prezentovat ČP jako generálního partnera YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou. DS se zavazuje vhodně umístit v prostoru tiskového střediska plošnou reklamu ČP (o min. rozměrech 50 x 150 cm);
- (vii) zajistí pro ČP vstupní karty v maximálním počtu 10 (v den konání Velké pardubické ČP 20 kusů) pro osoby, které zajišťují technické zabezpečení plnění dle smlouvy, do areálu Dostihového spolku při

čtyřech kvalifikačních dostizích na YX. Velkou pardubickou s Českou pojišťovnou a na dostihový den YX. Velká pardubická s Českou pojišťovnou po dobu účinnosti této smlouvy; Všechny vstupní karty umožňující pohyb personálu a zaměstnanců DS po areálu budou zohledňovat přání ČP, aby do jejich prostor neměl přístup nikdo s výjimkou osob schválených ČP a osob řešících akutní poruchu;

- (viii) zajistí parkování pro 200 automobilů v areálu dostihového závodiště, které bude zvlášť vyhrazené pro ČP a na které budou mít přístup pouze vozidla se zvláštním označením vyrobeným pro ČP při čtyřech kvalifikačních dostizích na YX. Velkou pardubickou s Českou pojišťovnou a parkování pro 350 automobilů na dostihový den YX. Velká pardubická s Českou pojišťovnou. DS zajistí, že obsluha u příjezdu na parkoviště bude dostatečně a včas o této skutečnosti informována; toto parkoviště bude upravené, posekané a uklizené a vjezd do něj bude příjezdovou cestou od Parama (nikoli od letiště); DS se zavazuje vyčísřit náklady na plnění v reálné výši.
- (ix) zajistí kvalitní a výrazné značení příjezdových cest ze všech hlavních směrů k závodišti a směrovky na parkovací plochy, které budou výrazně barevně odlišeny podle umístění parkoviště a tyto barevnosti budou dodrženy i na parkovacích kartách,
- (x) zajistí bezpečnost a průjezdnost příjezdových cest v den konání hlavního dostihu YX. Velká pardubická s Českou pojišťovnou pořádkovou službou s tím, že vždy bude oddělena komunikace pro pěší a pro automobily (rozdělení komunikace bude vyznačeno pomocí dopravního značení a ohraničovacích pásek) a nebude umožněno parkování vozidel na cestě pro pěší a to ani mezi stánky. Po skončení hlavního dostihu YX. Velká pardubická s Českou pojišťovnou bude příjezdová komunikace od Parama jednosměrně uzavřena a celá bude určena pro výjezd z areálu (po tuto dobu bude vjezd do areálu možný pouze po komunikaci od letiště)
- (xi) zabezpečí odpovídající prezentaci a představení zástupců ČP při doprovodných společensko - kulturních akcích v rámci dostihů YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou;
- (xii) dodá ČP videozáznam (na DVD nebo USB disku) přímého přenosu dostihu YX. Velká pardubická s Českou pojišťovnou vysílaný ČT, fotodokumentaci a soubor zpráv zveřejněných v tisku ve spojení jak s pořádáním dostihu YX. Velká pardubická s Českou pojišťovnou, tak s pořádáním všech 4 kvalifikačních dostihů, a to nejpozději do 30. listopadu příslušného roku;
- (xiii) zajistí kvalitní a aktuální zpracování internetových stránek (www.vpcp.cz), zejména operativně po každém dostihu zpracuje a umístí na stránky aktuální informace, výsledky a fotky použitelné do tisku; informace o startovních listinách, profily startujících, novinky v dostihovém sportu, kalendář dostihů apod. Tyto stránky budou k dispozici také v anglické mutaci v plném rozsahu. Zároveň zajistí počínaje I. kvalifikací na YX. Velkou pardubickou s Českou pojišťovnou totéž ve stejném rozsahu pro Facebook; Web i Facebook budou propojeny;
- (xiv) zajistí prostor pro reklamní nafukovací oblouk ČP, který bude instalován nejdříve 1 den před konáním YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou. Tento oblouk bude umístěn přes hlavní komunikaci v areálu na začátku paddocku. DS zajistí ostrahu pro tento oblouk tak, aby nebylo možné přerušit přívod elektřiny k jeho nafukovacím motorům a aby nedošlo k jeho poškození a dále zajistí, aby se v blízkosti oblouku nenacházel jiný reklamní nosič ani prodejní stánek; Konkrétní návrh na umístění oblouku bude zakreslen do plánu, který bude předložen ČP ke schválení.
- (xv) předloží ČP všechny audiovizuální, online, grafické a tištěné podklady a materiály nesoucí logo ČP a YX. Velké pardubické s ČP, které budou prezentovány na veřejnosti a v médiích, ke schválení. Specifikace médií je uvedena v příloze č. 1 této smlouvy;
- (xvi) v den konání YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou zajistí dostatečnou navigaci z hlavních tahů komunikací v Pardubicích na Dostihové závodiště s tím, že v navigaci zohlední ustanovení odst. III.16 písm. (x) této smlouvy;
- (xvii) v den konání YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou zajistí rozšíření kapacit toalet v celém areálu závodiště, a to minimálně o 20 dámských a 20 pánských (mobilní toalety s úklidem); DS se zavazuje vyčísřit náklady na plnění v reálné výši.
- (xviii) vyčlení v areálu závodiště v době konání kvalifikačních dostihů a dostihového dne YX. Velké



pardubické s Českou pojišťovnou místnost pro rodiče s batolaty, kde bude přebalovací pult a mikrovlnná trouba pro ohřev dětské stravy. Tato místnost je umístěna na tribuně A. DS se zavazuje vyčíslit náklady na plnění v reálné výši.

- (xix) vyčlenění v areálu závodiště v době konání kvalifikačních dostihů a dostihového dne YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou místnost pro děti, kde bude zajištěno hlídání. Místo bude specifikováno vždy před dostihovým dnem a bude viditelně označeno a propagováno v den dostihu. DS se zavazuje vyčíslit náklady na plnění v reálné výši.
- (xx) ČP bude umožněno do této místnosti dodat své propagační předměty určené dětem.
- (xxi) při čtyřech kvalifikačních dostizích na YX. Velkou pardubickou s Českou pojišťovnou a na dostihový den YX. Velká pardubická s Českou pojišťovnou DS poskytne akreditovaným novinářům odpovídající pohostění. DS se zavazuje vyčíslit náklady na plnění v reálné výši.
- (xxii) prohlídku paddocku při čtyřech kvalifikačních dostizích na YX. Velkou pardubickou s Českou pojišťovnou a na dostihový den YX. Velká pardubická s Českou pojišťovnou zajistí DS pro ČP po předchozí dohodě.
- (xxiii) při čtyřech kvalifikačních dostizích na YX. Velkou pardubickou s Českou pojišťovnou zajistí projížďku dvěma kočáry nejméně pro 10 osob s kvalifikovaným výkladem zástupce DS nebo jím pověřenou osobou v době jednu hodinu před zahájením dostihového dne do startu posledního dostihu. DS se zavazuje vyčíslit náklady na plnění v reálné výši.
- (xxiv) v den konání YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou zajistí provoz 2 kočárů nejméně pro 10 osob exkluzivně pro hosty ČP v době od 10,00 hod. do startu posledního dostihu YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou s kvalifikovaným výkladem zástupce DS nebo jím pověřenou osobou. DS se zavazuje vyčíslit náklady na plnění v reálné výši.
- (xxv) v den konání YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou zajistí 1 osobu, která bude po předchozí dohodě s ČP realizovat prohlídky areálu závodiště pro dětské hosty ČP v době od 10,00 hod. do 17,00 hod. DS se zavazuje vyčíslit náklady na plnění v reálné výši.
- (xxvi) zajistí pro ČP vstup pro počet osob odpovídající kapacitě prostor na pardubickém závodišti, které je ČP na základě smlouvy o pronájmu oprávněna užívat, a to na čtyřech kvalifikačních dostizích na YX. Velkou pardubickou s Českou pojišťovnou a na hlavní dostihový den YX. Velká pardubická s Českou pojišťovnou;
- (xxvii) zajistí při čtyřech kvalifikačních dostizích na YX. Velkou pardubickou s Českou pojišťovnou a na hlavní dostihový den YX. Velká pardubická s Českou pojišťovnou, kdy bude ČP využívat loži v Městské tribuně D, ve 4. Patře 401, aby mezi částí města a ČP byla ochranka či pověřená osoba, která bude kontrolovat pozvánky. DS se zavazuje vyčíslit náklady na plnění v reálné výši.
- (xxviii) zajistí, aby byly dodržovány maximální kapacity u loží jiných nájemců, zejména na tribuně D.
- (xxix) zajistí v den konání YX. Velké pardubické parkování pro 8 vozidel (pro zásobování, techniku, hosty) před vchodem B tribuny D. Tento prostor bude pod dozorem bezpečnostní služby, která bude korigovat tato vozidla dle pokynů ČP. Do tohoto prostoru nebudou vpuštěna žádná jiná vozidla. DS se zavazuje vyčíslit náklady na plnění v reálné výši.
- (xxx) Umožní ČP v den konání 12X. Velké pardubické na prostoru před vchodem B tribuny D postavit stan pro své hosty. Stan nesmí omezovat provoz ani návštěvníky dostihu.
- (xxxi) zajistí, aby se vítězný jezdec, trenér a majitel koně po slavnostním dekorování na dráze bezodkladně dostavili na přátelské setkání do prostoru VIP lóže ČP;
- (xxxii) zajistí ozvučení lože v Městské tribuně D, ve 4. patře č. 401 v průběhu celého hlavního dostihového dne YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou a pro závěrečné přátelské setkání s vítězem. Ozvučení bude nainstalováno nejpozději 1 den před konáním YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou a bude splňovat technické požadavky ČP;

- (xxxiii) zajistí ozvučení cílové rovinky dostatečně hlasitě, aby bylo slyšet na všechny tribuny a zajistí revizi i dalšího technického vybavení v areálu (např. stožár na vlajku) a jeho uvedení do bezvadného technického stavu. Za účelem kontroly proběhne vždy 1 den před konáním YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou zkouška ozvučení za přítomnosti zástupce ČP.
- (xxxiv) zajistí tlumočnicka v případě vítězství zahraničního jezdce;
- (xxxv) v případě zájmu o koupi obdrží ČP 100 ks vstupenek ke stání za symbolickou cenu 1,- Kč, a to na každý dostihový den konaný na závodišti. Vstupenky budou ČP dodány vždy nejpozději 50 kalendářních dní před datem konání dostihového dne. DS se zavazuje vyčíslit náklady na plnění v reálné výši.
- (xxxvi) při čtyřech kvalifikačních dostizích na YX. Velkou pardubickou s Českou pojišťovnou a na hlavní dostihový den YX. Velká pardubická s Českou pojišťovnou bude poskytnut ČP prostor pro prezentaci ČP spojený s atrakcí pro děti (skákací hrad, trampolína, komunikace pro závod šlapacích autíček, fotostánek apod.). Výběr umístění bude po dohodě mezi ČP a DS.
- (xxxvii) ČP má právo využít pardubické dostihové závodiště k další propagaci svých výrobků a služeb (dotazníky, informační letáky, hostesky). O svém záměru informuje DS.
- (xxxviii) DS zajistí komunikaci s policií (ostrahou) a s letištěm Pardubice v souvislosti s příjezdem (příletem) vybraných hostů na YX. Velkou pardubickou s Českou pojišťovnou.
- (xxxix) DS zajistí přednostní příjezd vybraných hostů na YX. Velkou pardubickou s Českou pojišťovnou vč. policejního doprovodu v případě potřeby zajištění plynulého příjezdu na dostihové závodiště a k tribuně „D“. DS se zavazuje vyčíslit náklady na plnění v reálné výši.

#### **IV. ZÁVAZKY ČP**

##### **IV.1 ČP se zavazuje, že**

- (i) předá DS potřebné grafické podklady k realizaci reklamních a propagačních služeb dle článku III. této smlouvy, pokud z jejich povahy plyne, že tyto nemá společnost DS v rámci výkonu služeb dle článku III. odst. III.2 - III.16 této smlouvy obstarat sama a na vlastní náklady, a to tak, aby nebylo ohroženo řádné plnění služeb uvedených v článku III. této smlouvy společností DS;
- (ii) uhradí DS za řádné plnění služeb specifikovaných v článku III. této smlouvy odměnu ve výši a za podmínek stanovených v článku V. této smlouvy.
- (iii) bude respektovat vlastnické právo společnosti Dostihový spolek a.s., a veškerá další práva s tímto spojená, k ochranné známce Velká pardubická, která je blíže specifikována v příloze č. 6, jež je nedílnou součástí této smlouvy, a nebude do těchto práv nijak zasahovat nebo jakkoli porušovat ustanovení zákona č. 441/2003 Sb., o ochranných známkách, ve znění pozdějších předpisů, a/nebo činit jakékoli kroky směřující k zápisu jakékoli ochranné známky, která by obsahovala slova Velká pardubická, do rejstříku ochranných známek. Tímto ustanovením nejsou nikterak dotčena ostatní ujednání této smlouvy vztahující se k YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou zejména upravená v čl. III. této smlouvy.

##### **IV.2 ČP poskytuje DS na dobu trvání smlouvy k účelům vymezeným touto smlouvou nevýhradní právo užívat logo/ ochrannou známku ČP.**

#### **V. ODMĚNA**

- V.1 Za řádné plnění služeb specifikovaných v článku III. této smlouvy zaplatí ČP společnosti DS odměnu v celkové výši **1.900.000,- Kč včetně DPH v zákonné výši** (slovy: jeden million devět set tisíc korun českých) ročně. ČP se zavazuje poskytnout DS zálohu na tyto služby ve výši **Kč 796.000,- včetně DPH**

v zákonné výši. Záloha je splatná ve lhůtě 30ti dnů ode dne účinnosti této smlouvy.

- V.2 Odměna uvedená v odst. V.1 bude ČP uhrazena ve splátkách vždy po datu uskutečnění dostihového dne - kvalifikačního dostihu nebo YX. Velké pardubické s Českou pojišťovnou na účet společnosti DS uvedený na daňovém dokladu, a to následovně:
- (i) za každý ze 4 kvalifikačních dostihů částku ve výši **200.000,- Kč** včetně DPH v zákonné výši (slovy: dvě stě tisíc korun českých) sníženou o zálohu ve výši Kč **79.000,-**,
  - (ii) za YX. Velkou pardubickou s Českou pojišťovnou ve výši **1.100.000,-Kč** včetně DPH v zákonné výši (slovy: jeden milion sto tisíc korun českých) sníženou o zálohu ve výši Kč **480.000,-**.
- V.3 Na úhradu odměny vystaví společnost DS vždy po uskutečnění dostihového dne společnosti ČP a na její firmu fakturu včetně zohlednění příslušné zálohy, která bude mít náležitosti daňového dokladu dle zákona č. 235/2004 Sb., v platném znění. Kromě zákonných náležitostí bude faktura obsahovat číslo této smlouvy, pod kterým je vedena u ČP. Pokud nebude faktura obsahovat zákonné nebo ujednané náležitosti nebo bude obsahovat věcné chyby, vrátí ČP fakturu DS k opravě a/nebo doplnění; nová lhůta splatnosti v takovém případě pak běží ode dne doručení opravené a/nebo doplněné faktury ČP. Smluvní strany se dohodly na třicetidenní (30) splatnosti všech faktur ode dne jejich doručení ČP na níže uvedenou adresu, přičemž se faktura považuje za uhrazenou dnem, kdy byla odpovídající částka odepsána z účtu ČP. Vystavená faktura na firmu a identifikační údaje ČP musí být zaslána na níže uvedenou adresu: Česká pojišťovna a.s., Veronika Hášová, Na Pankráci 1720/123, 140 21 Praha 4, a kopie faktur na e-mailové adresy: [REDACTED], [REDACTED].
- V.4 Odměna uvedená v odstavci V.1 je stanovena jako cena smluvní, vycházející z aktuální nabídky a poptávky, z tržních podmínek v oblasti reklamních aktivit a z rozsahu vzájemného plnění s tím, že výsledná cena obsahuje množstevní slevu.
- V.5 DS prohlašuje, že bankovní účet, na který má být platba za plnění dle této smlouvy poukázána, patří mezi účty DS používané pro ekonomickou činnost, které jsou oznámeny správci daně a jsou určeny ke zveřejnění způsobem umožňujícím dálkový přístup ve smyslu § 96 zák. č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, v platném znění (dále „zákon o DPH“).
- V.6 DS dále prohlašuje, že plní řádně své daňové povinnosti vyplývající ze zákona o DPH, zejména povinnosti vztahující se ke správě daně, a že příslušný správce daně nerozhodl o tom, že DS jako plátcem daně je nespolehlivým plátcem. Pokud by k takovému rozhodnutí správce daně došlo během trvání této smlouvy, zavazuje se DS ČP o této skutečnosti ihned informovat.
- V.7 Smluvní strany se dohodly, že ČP je oprávněna od okamžiku, kdy se jakýmkoliv způsobem dozví, že se DS stala nespolehlivým plátcem daně nebo že má být platba poukázána na účet nezveřejněný dle odst. V.5 tohoto článku smlouvy, uhradit DS dosud neuhrazenou cenu za plnění předmětu této smlouvy bez DPH a příslušné DPH v zákonné výši zaplatit ve smyslu § 109a zákona o DPH přímo na bankovní účet správce daně, který je místně příslušný DS. DPH bude takto uhrazena nejpozději v den, kdy byla cena za plnění předmětu smlouvy bez DPH uhrazena DS. Smluvní strany se dohodly, že uhrazení DPH na účet správce daně DS a uhrazení sjednané ceny bez DPH DS, bude považováno za splnění závazku ČP uhradit sjednanou cenu, resp. její relevantní část podle této smlouvy a DS nebude v takovém případě uhrazení DPH po ČP již požadovat.
- V.8 Vznikne-li ČP jakákoli majetková újma v důsledku nepravdivého prohlášení DS dle odst. V.5 nebo V.6 tohoto článku nebo proto, že se DS stala nespolehlivým plátcem daně a ČP o této skutečnosti neinformoval, zavazuje se DS tuto újmu ČP bezodkladně uhradit.
- V.9 Zároveň je DS povinna v případě, že poruší povinnost informovat ČP o skutečnosti, že se stala nespolehlivým plátcem daně, anebo se ukáže nepravdivým její prohlášení podle odst. V.5 nebo V.6 tohoto článku smlouvy, uhradit ČP smluvní pokutu ve výši Kč 200 000,- Kč. Ustanovením o smluvní pokutě není dotčeno právo ČP na náhradu škody, včetně škody přesahující smluvní pokutu.

V.10 ČP je oprávněna započíst vůči jakékoliv pohledávce DS částku odpovídající DPH, kterou uhradila DS a zároveň kterou postupem dle odst. V.7 tohoto článku zaplatila na účet správce daně.

## VI. SANKCE

VI.1 **Podstatné porušení povinností DS** - Za podstatné porušení povinností DS bude považováno takové porušení, jehož výskyt není možné dle povahy věci zhojit nebo jehož odstranění již nepřinese ČP žádný užitek, pokud přílohy této smlouvy nestanoví jinak a pokud z povahy konkrétního plnění nevyplývá, že porušení nemůže nastat. Smluvní strany ujednaly, že za podstatné porušení povinností DS se považuje zejména porušení povinností DS uvedených v čl. III. odst. III.3, III.8, III.9, III.10, III.16, čl. VII., čl. VIII, jakož i porušení ustanovení přílohy č. 1 této smlouvy. V případě vzniku každého jednotlivého podstatného porušení povinností DS uvedených v čl. III. odst. III.3, III.8, III.9, III.10, III.16, čl. VII., jakož i porušení ustanovení přílohy č. 1. je DS povinna zaplatit ve prospěch ČP smluvní pokutu ve výši **100.000,- Kč** (slovy: jedno sto tisíc korun českých).

VI.2 **Nepodstatné porušení povinností DS** - Za nepodstatné porušení povinností DS bude považováno takové porušení, po jehož odstranění v určitém časovém okamžiku bude plnění poskytovat shodný nebo téměř shodný užitek jako plnění od počátku bezvadné. V případě, že DS neodstraní vady v plnění nejpozději do deseti (10) kalendářních dnů od doručení písemné výzvy ČP k jejich odstranění nebo do pěti (5) kalendářních dnů od doby, kdy se DS o takovém porušení dozví jiným způsobem, je DS povinna zaplatit ve prospěch ČP za každé jednotlivé nepodstatné porušení povinností uvedených v čl. III. a čl. X., jakož i porušení jednotlivých ustanovení přílohy č. 1. této smlouvy smluvní pokutu ve výši **50.000,- Kč** (slovy: padesát tisíc korun českých).

VI.3 **Porušení exkluzivity** (výlučnosti) - V případě, že DS poruší povinnost dle čl. VIII. této smlouvy, je DS povinna zaplatit ve prospěch ČP za každé jednotlivé porušení závazku exkluzivity smluvní pokutu ve výši **2.000.000,- Kč** (slovy: dva miliony korun českých).

VI.4 **DS je povinna zaplatit ČP smluvní pokutu ve výši 9.000.000,- Kč** (slovy: devět milionů korun českých), jestliže poruší povinnost zorganizovat a uskutečnit YX. Velkou pardubickou s Českou pojišťovnou. Povinnost zaplatit smluvní pokutu dle předchozí věty nevznikne, jestliže na straně DS existuje okolnost vylučující odpovědnost podle § 2913 odst. 2 občanského zákoníku. V tomto případě má ČP právo domáhat se náhrady škody pouze v rozsahu, který přesahuje smluvní pokutu.

VI.5 **Náhrada škody a nemajetkové újmy** - s výjimkou postupu dle odst. VI.4 tohoto článku uplatněním nároku na zaplacení smluvní pokuty nezaniká právo ČP požadovat náhradu škody a/nebo nemajetkové újmy v plném rozsahu, včetně škody a/nebo nemajetkové újmy přesahující výši smluvní pokuty.

VI.6 V případě, že ČP poruší jakoukoli povinnost, k níž se zavázala v čl. IV. odst. IV.1, bodu (iii), zavazuje se uhradit DS smluvní pokutu ve výši **100.000,- Kč** (slovy: jedno sto tisíc korun českých) za každý jednotlivý případ porušení této povinnosti; úhradou smluvní pokuty není dotčen nárok DS na náhradu škody, a to ani co do výše přesahující výši smluvní pokuty.

## VII. MLČENLIVOST A DŮVĚRNOST

Veškeré informace týkající se této dohody jsou ze strany ČP i DS považovány za důvěrné. Bez souhlasu druhé smluvní strany nebudou tyto informace sděleny žádné třetí osobě, s výjimkou případů, kdy je zpřístupnění těchto informací vyžadováno právními předpisy, touto smlouvou (k jejímu řádnému plnění) nebo příslušnými orgány na základě právních předpisů nebo jednalo-li by se o informace již veřejně přístupné. Souhlas nebude bezdůvodně odepřen. Souhlas druhé smluvní strany není třeba ke sdělení informací osobě, která jménem jedné smluvní strany vykonává závazky touto smlouvou vzniklé. Tyto informace však takové osobě mohou být poskytnuty pouze v míře nutné k výkonu příslušného závazku z této smlouvy. V nezbytném rozsahu mohou být informace sděleny i osobám, které hájí zájmy smluvních stran (advokáti, daňoví poradci, apod.). Důvěrné informace mohou být ze strany ČP sděleny či zpřístupněny také společností, které náležejí ve smyslu § 79 zák. č. 90/2012

Sb., o obchodních společnostech a družstvech, v platném znění, do koncernu, jehož je ČP členem.

Pro odstranění jakýchkoli pochybností smluvní strany výslovně sjednávají, že tento závazek DS přetrvává i po skončení platnosti či účinnosti této smlouvy.

## VIII. VÝLUČNOST

DS se zavazuje, že po dobu trvání této smlouvy zachová ČP ve vztahu k poskytování služeb, jejichž výkon pro ČP je předmětem této smlouvy, oborovou výlučností. Oborovou výlučností se pro účely této smlouvy rozumí, že DS nebude vykonávat služby, jejichž výkon pro ČP je předmětem této smlouvy, pro žádnou jinou společnost z oboru pojišťovnictví, včetně společností, které zprostředkovávají pojištění (zejména pojišťovací makléři). Za společnost podnikající v oboru pojišťovnictví není považována společnost poskytující bankovní služby, která je nebo může být v postavení akcionáře společnosti podnikající v oboru pojišťovnictví. Ani tato či jiná společnost však nemůže v areálu závodiště propagovat pojištění.

DS se zavazuje, že po dobu trvání této smlouvy zajistí, aby shora uvedená oborová výlučnost byla pro ČP zachována i třetími osobami, které jsou na základě právních vztahů se společností DS oprávněny poskytovat jiným subjektům služby, které jsou předmětem této smlouvy či služby obdobné, a tyto mohou přímo ovlivnit zájmy ČP.

DS se dále zavazuje, že veškerá nově sjednaná pojištění osob/ majetku DS budou po dobu trvání této smlouvy uzavřena výhradně s Českou pojišťovnou a.s.

DS prohlašuje, že ke dni uzavření této smlouvy dostatečně informovala ČP o všech právních vztazích se třetími osobami, jejichž účastníkem je DS ke dni uzavření smlouvy, a které by mohly ovlivnit či ohrozit zájmy ČP, a to s ohledem na povahu a způsob poskytování služeb společností DS dle této smlouvy. DS se zavazuje neprodleně informovat ČP o jednáních směřujících k uzavření takových právních vztahů DS s třetími osobami, které by mohly ovlivnit či ohrozit zájmy ČP, a to s ohledem na povahu a způsob poskytování služeb společností DS dle této smlouvy. DS se zavazuje učinit vše pro to, aby i v rámci těchto stávajících smluvních vztahů byla zachována shora specifikovaná oborová výlučnost ČP.

## IX. POVĚŘENÉ OSOBY, ZMOCNĚNCI SMLUVNÍCH STRAN

IX.1 Pro účely operativní komunikace ve věcech plnění předmětu této smlouvy smluvní strany určují následující nevýhradní pověřené osoby:

Za ČP:

Renata Werliková, ředitelka útvaru Komunikace, Česká pojišťovna a.s.  
[redacted], mob. [redacted]

Veronika Hášová, manažer interní komunikace, Česká pojišťovna a.s.  
[redacted], mob. [redacted]

Za DS:

Eva Štursová, obchodní reprezentant, Dostihový spolek a.s.  
[redacted], mob. [redacted]

Smluvní strany jsou oprávněny pověřené osoby kdykoli měnit; zavazují se, že tak nebudou činit bez závažného důvodu. Změna je účinná doručením písemného oznámení e-mailem o změně druhé smluvní straně. Změna pověřené osoby není považována za změnu této smlouvy. Pověřené osoby nejsou oprávněny měnit nebo rušit tuto smlouvu a podepisovat dodatky této smlouvy.

IX.2 ČP je oprávněna zmocnit k jednání svým jménem v rozsahu všech práv a povinností vyplývajících z této smlouvy třetí osobu a toto zmocnění kdykoliv v průběhu trvání této smlouvy odvolat, o zmocnění a odvolání zmocnění bude ČP neprodleně písemně informovat DS.

## **X. DALŠÍ ZÁVAZKY SMLUVNÍCH STRAN**

### **X.1 Pokyny ČP.**

Při poskytování služeb v rozsahu uvedeném v článku III. této smlouvy je společnost DS povinna řídit se písemnými pokyny ČP (i ve formě emailové komunikace) týkající se zejména způsobu a formy poskytování příslušné služby. V případě, že by takový pokyn mohl dle názoru společnosti DS poškodit zájmy ČP, je společnost DS povinna na tuto skutečnost ČP upozornit, a pokud bude ČP i nadále trvat na jeho provedení, tento pokyn provést.

Vždy platí, že za pokyn ČP ve smyslu tohoto ustanovení je považován i písemný pokyn zmocněnce ČP, kterého ČP zmocnila dle článku IX. odst. IX.2 této smlouvy k jednání ve všech záležitostech týkajících se práv a povinností založených ČP touto smlouvou.

### **X.2 Ochrana smluvních stran.**

Veškeré dokumenty, sdělení či jiné formy komunikace, ve kterých bude smluvní stranou této smlouvy použito logo či firma druhé smluvní strany, musí být předem příslušnou smluvní stranou schváleny a mohou být použity pouze takovým způsobem, aby nebyla poškozena dobrá pověst druhé smluvní strany, aby nedošlo k porušení autorských a jiných práv a aby takové použití bylo vždy v souladu s oprávněnými zájmy druhé smluvní strany.

### **X.3 Součinnost.**

Smluvní strany se zavazují, že budou vždy postupovat v souladu s oprávněnými zájmy druhé smluvní strany a že uskuteční veškeré úkony a právní jednání, která se ukáží být nezbytná pro realizaci transakcí upravených touto smlouvou a pro dosažení jejího účelu. Závazek součinnosti se vztahuje pouze na takové úkony a právní jednání, která přispějí či mají přispět k dosažení účelu této smlouvy.

### **X.4 Informační povinnost.**

Smluvní strany si poskytnou veškeré informace, které se v souvislosti s plněním předmětu této smlouvy ukáží jako vhodné či nezbytné.

### **X.5 Poskytování dokumentů.**

Smluvní strany si poskytnou veškeré dokumenty, jež se v souvislosti s touto smlouvou jeví jako nezbytné či vhodné a jež by mohly jakkoli ovlivnit plnění závazků smluvních stran dle této smlouvy.

### **X.6 Kontrola nákladů.**

ČP si vyhrazuje mít právo požádat o předložení všech nezbytných účetních dokladů DS vypovídajících o nakládání s odměnou. DS je povinna předložit tyto doklady ČP nejpozději do deseti (10) dnů od podání žádosti.

### **X.7 Platební neschopnost, insolvence, likvidace DS.**

V případě úpadku, hrozícího úpadku, likvidace DS nebo nebude-li DS schopna z jiných důvodů splácet své dluhy a tak dostát svým závazkům, je povinna o této skutečnosti ihned informovat ČP. ČP má právo od smlouvy odstoupit s účinností ke dni doručení oznámení o odstoupení DS.

## **XI. DOBA TRVÁNÍ A ZÁNİK SMLOUVY**

- XI.1 Tato smlouva se uzavírá na dobu určitou, tj. ode dne jejího podpisu do 31. 12. 2018. V případě, že ČP doručí DS nejpozději do 30. 11. 2018 písemné oznámení o tom, že má zájem na prodloužení smlouvy pro období roku 2019, prodlužuje se doba trvání smlouvy do 30. 11. 2019 za stejných podmínek, pokud nebude mezi ČP a DS dohodnuto jinak.
- XI.2 V případě podstatného porušení povinností DS je ČP oprávněna odstoupit od smlouvy. Odstoupení je účinné dnem doručení oznámení o odstoupení DS.
- XI.3 Smluvní strany ujednávají, že tato smlouva a smlouvy uzavřené mezi smluvními stranami, tj. Smlouva o reklamních plochách (u ČP vedena pod č. ČP D/41554/2018) a Smlouva o pronájmu (u ČP vedena pod č. ČP D/41553/2018), jsou vzhledem k svému účelu a předmětu na sobě vzájemně závislé. Vznik každé ze smluv uvedených v tomto odstavci je podmínkou vzniku ostatních smluv. Zánik jedné z těchto smluv jiným způsobem než splněním nebo způsobem nahrazujícím splnění způsobuje zánik ostatních závislých smluv, a to s obdobnými právními účinky.

## **XII. ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ**

- XII.1 Částečná neplatnost.  
Pokud jakýkoli závazek dle této dohody je nebo se stane neplatným či nevymahatelným, nebude to mít vliv na platnost a vymahatelnost ostatních závazků dle této dohody a strany se zavazují v mezích svých možností nahradit takovýto neplatný nebo nevymahatelný závazek novým, platným a vymahatelným závazkem, jehož předmět bude nejlépe odpovídat předmětu a ekonomickému účelu původního závazku.
- XII.2 Povaha dohody.  
Tato smlouva tvoří úplnou dohodu mezi smluvními stranami v záležitostech touto smlouvou upravených. Jakékoliv změny nebo dodatky k této smlouvě musí být učiněny písemně formou vzestupně číslovaných dodatků.
- XII.3 Modifikovaná akceptace.  
Smlouva je uzavřena až po dosažení shody o všech jejích náležitostech. Smluvní strany vylučují možnost přijetí nabídky s dodatkem, výhradou, omezením nebo jinou odchylkou, a to i v případě, kdy se nemění podstatně podmínky nabídky.
- XII.4 Výklad smlouvy.  
Neuplatnění či případné částečné uplatnění nebo prodlení v uplatnění jakýchkoli práv vyplývajících ze smlouvy nebude vykládáno jako vzdání se těchto práv a ani nebude mít za následek zánik práv z této smlouvy.
- XII.5 Počet vyhotovení.  
Tato smlouva je vyhotovena ve čtyřech vyhotoveních, z nichž každá ze smluvních stran obdrží po dvou.
- XII.6 Platnost.  
Tato smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami.
- XII.7 Zrušovací ustanovení.  
Okamžikem nabytí účinnosti této smlouvy pozbývá účinnosti smlouva o reklamě uzavřená mezi ČP a DS dne 20. 5. 2013 (u ČP vedená pod č. ČP D /27864/ 2013), ve znění dodatku č. 1.

- XII.8 Přílohy.  
Nedílnou součástí této smlouvy jsou její přílohy:  
Příloha č. 1 – Mediální plán na rok 2018  
Příloha č. 2 – Finanční ohodnocení reklamního plnění  
Příloha č. 3 – Smlouva uzavřená mezi DS a Českou televizí  
Příloha č. 4 – Ochranná známka DS  
Příloha č. 5 – Pravidla pro používání loga Velké pardubické s Českou pojišťovnou v tiskových materiálech  
Příloha č. 6 – Specifikace ochranné známky Velká pardubická
- XII.9 Podpisy stran.  
Na důkaz srozumění s výše uvedeným smluvní strany tuto smlouvu podepsaly následovně:

**Česká pojišťovna a.s.**

**Dostihový spolek a.s.**

V Praze dne .....

V Pardubicích dne .....

-----

-----

Marek Jankovič,  
předseda představenstva

Martin Korba  
místopředseda představenstva

-----

Petr Bohumský,  
místopředseda představenstva